

Što i koliko dugo znamo o geopatogenim zračenjima?

Izgleda da su naši preci u većini kultura znali za geopatogena zračenja ili geopatogene zone. U Feng Shui, Kinezi zovu geopatogena zračenja mnogim nazivima poput "kandži zmaja" ili "zmajske linije" ili "demonskih vrata". Drevni Rimljani testirali bi područja za nove zgrade ostavivši ovce da na godinu dana jedu i žive na potencijalnoj građevinskoj površini, a onda su secirali ovce kako bi vidjeli jesu li njihovi organi ostali zdravi ili ne (rimski je arhitekt Vitruvius bio svjestan GPZ). Hipokrat i Avicenna razgovarali su o važnosti mjesta gradnje zgrade u odnosu na zdravlje. Bavarci su postavljali mravinjake u buduće spavaće sobe kako bi vidje da li su mravi prihvatili život na tim mjestima ili ne (mravi vole geopatogena zračenja). Njemački istraživač Baron Gustav Freiherr von Pohl (koji je skovao pojam geopatskih zona), nakon vrlo opsežne studije tijekom cijelog života, došao je do zaključka da svaka pojedina bolest može biti povezana s geopatogenim zračenjem, može stvoriti veću osjetljivost na viruse, bakterije, parazite, onečišćenje okoliša, degenerativne bolesti i široku paletu zdravstvenih problema jer je naš imunološki sustav ugrožen u geopatogeno naglašenim zonama. Spavanje ili provođenje puno vremena u geopatogeno stresnim zonama može loše utjecati na naše zdravlje, performanse i dobrobit. Geopatogena zračenja su najintenzivnija, a samim tim i najštetnija za zdravlje u vremenu od ponoći do pet sati ujutro, čak tri do pet puta intenzivnija i štetnija nego po danu, kada se javlja i najviše poremećaja spavanja. Zahvaljujući polu destruktivnoj interferenciji sunčevog zračenja i dijela vibracija koje stvaramo mi (buka, promet, itd.) dnevna doza geopatogenih zračenja je manja nego noćna.

Najštetnije vrste geopatogenih zračenja

Suvremeno razumijevanje geopatogenih zračenja prepoznaje niz različitih izvora. Općenito najopasnije su štetna zračenja podzemnih vodenih tokova (podzemne vode PV, water veins, underground water) poznate među europskim radiestezistima kao crni potoci, a Kinezima kao kanali podzemne Sha Qi. Hartmannova globalna mreža (The Hartmann grid)i izuzetno štetni i razorni Hartmannovi čvorovi, koje radiestezisti u Aziji nazivaju „ demonska vrata „ kroz koja se isisava zdravlje i život iz čovjeka na podmukli pritajeni način. Curryjeva mreža (The Curry grid), je jedno od geopatogenih zračenja koje nam dolazi iz svemira.

Podzemne vode PV

Kako voda teče kroz podzemne prolaze, prijelome i pukotine, proizvodi vlastito elektromagnetsko polje, često u visoko mikrovalnoj frekvenciji. Ovo polje varira ovisno o tome što je otopljeno u njoj, koliko brzo teče i da li je u interakciji s bilo kojom drugom energijom zemlje. Miješanje i narušavanje prirodnog energetskog polja Zemlje posebno je obilježeno tamo gdje te podzemne struje teku , a osobito na prijelaznim točkama dvaju vodotoka ili drugih vrsta energetske linije. Na ljestvice radijacije povezane s biološkim oštećenjem i narušavanjem zdravlja ljudi, linije podzemnih vodotoka su na samom vrhu, a povezuju se zajedno s mnogim terminalnim i degenerativnim bolestima.

Stručni radiestezist redovito otkriva ovu vrstu geopatogenog zračenja i radijacije naturalnim radiestezijskim instrumentima poput: viska, rašlji, l-antena, bio-tenzora i sl. Također ga može otkriti američki analitički instrument Genius. Isto ga može otkriti i njemački analitički instrument, koji su razvili dr. Ernst Hartmann i dr. Dieter Ashcroft u Essenu, Genitron Felix-3, koji se koristi na njemačkim sveučilištima i istraživačkim institutima, otkriva ultra kratke i radio-mikrovalne frekvencije te ih ispisuje na UKW spektrometru i Linedraweru.

Zračenje podzemnih voda se diže vertikalno, pod kutom od 43 stupnja u odnosu na os žile, iznad podzemnih vodotoka, a štetne posljedice te radijacije su očigledne i teme mnogih tužnih priča. Štetni učinci na zdravlje mogu uključivati oduzimanje regeneracijskog sna što rezultira padom imuniteta, artritismom, rakom, povećanom proizvodnjom mikroba koji potiču pljesan i trulež, degenerativne bolesti i reumatizam. Molekule pokretne podzemne vode komuniciraju s strukturom slojeva kroz koje prolazi, stvarajući negativno vertikalno električno polje.

Hartmannova globalna mreža (The Hartmann grid)

Ovu izuzetno štetnu mrežu geopatogenog zračenja je u skladu s modernim saznanjima opisao dr. Ernst Hartmann 1960-ih. Mreža se pojavljuje kao struktura zračenja koja se vertikalno uzdižu od tla poput nevidljivih radioaktivnih zidova. Od sjevera prema jugu su danju široki oko 20cm a noću od ponoći do 5 sati ujutro širina raste do 50 cm. Susreću se u stalnim intervalima od oko 2 m, od istoka prema zapadu svakih 2,5 m. Između tih linija nalazi se neutralna zona bez opasnosti od geopatogenog zračenja. Većina modernih europskih država preporuča ili obavezuje prije gradnje stambenih objekata napraviti radiestezijsku detekciju geopatogenih zračenja te gradnju objekta u skladu s Hartmannovim pravilom.

Tamo gdje se sijeku dvije Hartmannove linije nalazi se Hartmanov čvor, koji je izrazito patogen i štetna, naročito radi teškog utjecaja na zdravlje, geopatogena točka. Čvorovi su po danu promjera oko 50 cm a u razdoblju od ponoći do pet sati ujutro promjer se širi na 80 do 100 cm. Ove čvorovi predstavljaju veliku opasnost za zdravlje, naročito na području uzglavlja na krevetu, što može uzrokovati nesanicu, depresiju, glavobolje i migrene. Spavanje na Hartmannovim linijama a naročito na Hartmannovim čvorovima, može izazvati živčane poremećaje, demenciju, glavobolje, grčeve, reumatske bolesti, dijabetes, arteriosklerozu, aritmiju i tahikardiju, probleme s krvnim tlakom, osteoporozi naročito kod žena, bolesti štitnjače, bolesti prostate itd. Gdje se Hartmannovo zračenje podudara s zračenjem podzemnih voda, štetni učinak se uvelike povećava: kada su te linije zračenja područja radijacije podzemne vode, može prouzročiti iscrpljeno stanje energije koje dovodi do sindroma kroničnog umora i oportunističkog okruženja za rast abnormalnih stanica koje dovode do raka.

Intenzitet tih linija povećava se tri do četiri puta tijekom noći, kada postoje manje slobodnih iona, baš kao što se radio-valovi bolje noću primaju. Dvadeset i četiri sata prije dolaska atmosfere niskotlačne zone, na čvorovima je pronađeno 100% povećanje gama zračenja (do 300% na vulkanskom tlu).

Dvanaest sati prije potresa debljina zraka utrostručuje, pored središnje zrake pojavljuju se još dvije slabije zrake lijevo i desno koje mogu otkriti samo iskusni radiesteziisti. Tijekom potresa, Hartmannova mreža postaje iskrivljena, ali pola sata kasnije vraća se na simetriju.

Koje životinje vole, a koje ne vole geopatogena zračenja?

Određene životinje vole i mogu boraviti na geopatogeno stresnim zonama, a neke ih izbjegavaju.

Životinje koje vole geopatogene zone su: stršljeni, ose, zmije i mačke. Imajte na umu da mačke ponekad vole i mjesta na kojima nema geopatogenog zračenja, kao što su topla i ugodna mjesta, no to je ipak rijetko, pa ako je vaša mačka posebno vezana za jedno mjesto koje to vjerojatno znači da

tamo postoje geopatogena zračenja, u pravilu Hartmannov čvor. Životinje koje obavezno izbjegavaju geopatogena zračenja su naprimjer psi, konji, brojne ptičje vrste, te neke ribe kao što je npr. zlatna ribica.

Koji drugi znakovi mogu ukazivati na geopatogene zone naprezanja?

Na zidovima se mogu pojaviti pukotine, a dodatna vlažnost može privući plijesan. Zabilježeno je da su ceste i autoputi skloni brzom propadanju tamo gdje postoji geopatogeni stres. Uočeno je da se prometne nesreće češće događaju u geopatogenim zonama (u nekim zemljama takve ceste imaju znakove upozorenja).

Kako mogu znati da li sam pogođen geopatogenim zračenjem?

Postoji niz osobnih zdravstvenih čimbenika (osim gore spomenutih) koji bi mogli ukazati na prisutnost geopatogenih zračenja u vašem domu ili uredu. To uključuje:

- skoro nikada se ne probudite osvježen i odmoran ili se zapravo osjećate umornije ujutro nego prije spavanja
- imate osjećaj da nešto nije u redu sa vašim domom , u nekim se prostorijama ne osjećate dobro , ponekad se ne veselite povratku kući, osjećate se bolje kad niste kod kuće
- imate ozbiljnu bolest poput karcinoma, kardiovaskularnih bolesti, multiple skleroze, neuroloških bolesti, poremećaja spavanja, probleme s krvnim tlakom, perifernom cirkulacijom i slično. Ili imate bolesti koje ne reagiraju na liječenje ili postanu puno teže nakon što se preselite u svoj novi dom
- kuća ili zgrada ima povijest raka ili drugih ozbiljnih bolesti .

Pitanja koja nam mogu odgovoriti da li živimo pod utjecajem geopatogenih zračenja

Odgovorite na sva pitanja u nastavku:

- Da li se ujutro probudite umorni?
- Osjećate li da spavate puno bolje na drugim mjestima?
- Da li patite od poremećaja sna?
- Da li vam teško zaspati?
- Da li imate česte noćne more?
- Osjećate li se umorno i iscrpljeno tijekom dana? Možda sjedite na geopatogenom zračenju u vašem uredu.
- Da li patite od kroničnog umora?
- Da li imate poteškoća usredotočiti se?
- Da li imate glavobolje ujutro?
- Da li imate zdravstvene simptome naoko bez uzroka?

- Da li imate simptome koji ne reagiraju na terapiju? Patite li od autoimunih poremećaja?
- Da li imate plijesan u vašem domu?
- Da li imate lišajeva ili mahovinu koji raste na krovu, dvorištu, zidovima ili travnjaku?
- Da li imate problema s mravima, osama, stršljenima ili žoharima? Većina životinja, psi, krave, konji, itd., izbjegavaju geopatogena zračenja, ne žele spavati ni boraviti na tim mjestima. Neke životinje npr. : mravi, ose, pčele i mačke privlače geopatogena zračenja.
- Postoje li pukotine u zidovima, prilazima, dvorištima, kamenim pločama, cestama? To može biti uzrokovane geološkim greškama.
- Postoje li u Vašoj okolini drveće s tumorskim tvorevinama (kvrge, gljunte) ili stabla čije je deblo podijeljeno na dva dijela ili iskrivljena stabla koja se naginju ili savijaju na jednu stranu?
- Postoje li neobične praznine u živicama? To može ukazivati na liniju geopatogenog zračenja koje prolazi kroz živicu.
- Imate li susjede u lošem zdravstvenom i psihičkom stanju?
- Postoje li podzemni izvori, bunari ili bušotine u neposrednoj blizini?
- Jesu li i prethodni stanari u kući bili bolesni?

Ako se imate bilo koju od gore navedenih poteškoća, vjerojatno ste izloženi nekom obliku geopatogenih zračenja. Ako niste sigurni, angažirajte stručnog radiestezista da provjeri prisustvo geopatogenih zračenja u Vašem domu ili na poslu, te da Vam predloži najefikasniji način rješavanja problema.

Kako se može riješiti problem s geopatogenim zračenjima u domu?

Dobra je vijest da postoje rješenja za problem geopatogenih zračenja. U načelu, postoje tri osnovna načina rješavanja problema geopatogenih zračenja :

- odmaknite se od područja geopatogenih zračenja , premjestite Vaš krevet na mjesto gdje nema radijacije, na geopatogeno neutralno mjesto.
- zaštititi mjesto spavanja ili rada visokotehnološkim uređajem iz linije **Monolith** neutralizatora štetnih zračenja.